

## 锡林浩特市各级领导深入锡市公交公司 指导疫情防控及复工复产工作

本报讯（锡市公司 李雪静）2月27日下午，锡林浩特市市委书记张锦明、市委秘书长项存明、统战部部长赵国柱、市场管理局局长吕峰、市交通局局长陈涛等一行莅临锡市天安公交公司调研指导疫情防控及复工复产工作。

在智能调度指挥中心，张书记一行详细询问了疫情防控的主要措施，现场查看了疫情防控方

案、复工后防控物资计划表以及工作执行等具体情况，听取了锡市天安公交公司总经理贺国瑞同志关于新型冠状病毒感染肺炎防控工作的开展情况和目前存在的困难和问题。张锦明书记对锡市天安公交公司疫情期间积极参与疫情防控工作给予充分肯定，并表示政府会帮助公交公司协调各部门，解决防控物质问题。

同时张书记指出：公交作为服务广大市民出行的公益企业，和老百姓的生产生活息息相关，一定要谋划好公交复工复产工作，认真落实市委市政府关于疫情防控和复工复产两不误的工作部署，强化安全监管，加强车辆技术管理、人员管理、动态监控管理等，为群众出行、企业复工复产提供有力的运输服务保障。



## 东胜区副区长解怀君督导天安集团 疫情防控工作



本报讯（党政办 杜敏）2月7日上午，东胜区副区长解怀君实地深入天安公交集团，就疫情防控工作进行督导，东胜区交通运输局局长袁志军、鄂尔多斯市公交管理中心副主任苗兵参加督导检查。天安集团董事长王俊山、鄂市公交总公司总经理刘恭明，公交集团疫情防控小组其他成员参加了本次会议。会中鄂市公交总公司总经理刘恭明，围绕疫情防控工作安排部署、目前存在的困难和中心城区公交开通运营计划向解区长一行做了汇报。

解区长听取完企业、属地管理部门、行业管理部门的意见后，充分肯定了天安公交集团为东胜区疫情防控工作所做的各项工作和取得的阶段性成绩，同时还指出：

公交车是市民必不可少的出行工具，又是重点防控区域，隐患大、难点突出，因此防控要求也是最高的，公交领域不出现

任何疫情既是目标也是底线。针对大家所提出和关切的问题，解区长指示防控工作可以借鉴省内外公交企业的先进经验，编制、印发防护手册和操作指南；会后东胜区会立即向市防疫指挥部争取一些物资帮助公交集团克服暂时的困难，物资筹备的关键还是以企业为主体构建稳定的购买渠道。

解区长强调，中央把抗击新型冠状病毒定义为“一场战役”，我们务必要引起高度的重视，要压实六个责任：一是压实政治责任，要学习领会贯彻各级指挥部门的文件精神，随时与各级部门沟通联系，保证信息渠道畅通，并广泛宣传给职工；二是压实领导责任：疫情防控期间要服从地方党委的统一安排和调配，安全生产运营方面要服从主管单位的领导；三是压实主体责任：企业是主体，天安公交集团要把安全生产和疫情防控同经营管理一样抓实、抓细，把应急处置方案、

运营管理方案实之又实、细之又细地落实好；四是压实行业责任：主管部门不推不靠，在运营和防控工作上要发挥主动性，帮助企业研究有效的方法和办法；五是压实属地责任：不在任何地方留死角，不让任何环节出纰漏，切实做到守土有责、守土有效；六是压实联动责任：天安公交集团要同公安、疾控、督查部门以及办事处等协调联动起来，明确责任分工、细化分解任务，保证做好各项疫情防控工作，满足群众出行需求。

公交线路开通运营要在公交企业准备好了，政府、行业监管部门准备好了，市场准备好了的前提下，经过统筹谋划、综合研判，报市防疫指挥部批准后再考虑运营，恢复营运可以优先考虑涉及东阿康地区的通勤线路，保证满足企事业单位复工后上班的出行需求。

会后天安集团董事长王俊山表示会调动一切力量打好这场疫情防控阻击战。

## 康巴什区副区长张平督导检查 复工前疫情防控工作

本报讯（阿康公司 王乐）2月12日，康巴什区人民政府副区长、区新型冠状病毒疫情防控指挥部进城道口疫情防控组组长张平、区交通运输局局长李宏，深入天安控股集团阿康公司，督导检查企业复工前疫情防控工作、返岗人员摸排等疫情防控工作。

检查中张区长详细听取了公司经理张云关于新型冠状病毒疫情防控工作和复工前准备工作的汇报，并了解了企业在疫情防控中存在的困难和问题，对“两方案一预案”的制定和执行作出了具体要求。

张区长指出，当前我区疫情防控工作进入关键时期，随着企业复工返程高峰的来临，交通运输保障和疫情防控工作十分艰巨。一要进一步统一思想、严格落实责任，扎实推进防控工作的开展，切实做到不放松、不马虎。二要明确任务，进一步做好复工前防控物资储备工作，有效应对返程客流，保障市民出行需要。三要提前对广大驾驶员开展疫情防控和安全生产的培训教育工作，提高驾驶员防护意识和，做好公共场所、营运车辆的消毒工作

和自我防护措施。四要防控到位，对返工人员信息详细排查登记，全面掌握返工人员春节去向、返岗行程、交通工具、健康状况等基本信息，建立“一人一档”、“一企一档”，做到复工人员底数清、情况明。

张区长强调，特殊时期，关键时刻，正是彰显和检验公交团队战斗力的时候，公交公司要以高度负责的态度，严格按照要求落实各项防控措施，严防死守，严把关口，坚决筑牢疫情防控防线，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

